



Știința



ORGAN AL COMITETULUI CENTRAL AL PARTIDULUI COMUNIST ROMÂN

Anul XXXIX Nr. 8416

Miercuri 6 mai 1970

8 PAGINI - 40 BANI

CALITATEA CONSTRUCȚIILOR

Un edificiu care trebuie clădit trainic, de la prima la ultima cărămidă

Legea cu privire la asigurarea și controlul calității produselor, adoptată recent de Marea Adunare Națională, constituie un sprijin substanțial...

Ing. Gheorghe SLĂDESCU
inspector general de stat pentru construcții

Într-un amănunțit acest compartiment sunt necesare măsuri energice pentru ridicarea substanțială a nivelului...

dardizate, la care s-a folosit lemn cu părți vicioase neîntărite și care nici măcar nu a fost în prealabil uscat...

(Continuare în pag. a III-a)



Una dintre noile clădiri ale Televiziunii Române. Foto: Gh. Vinții

GLORIFICAREA MUNCII - tradiție generoasă a artei românești

Petru COMARNESCU

Între muncă și artă, numeroase sînt legăturile - atât de constiință cit și de procedee tehnice. Este bine știut că de mari muncitori au fost și sînt maeștrii artei, creatorii operelor...

cut, la creatorii a căror constiință artistică s-a identificat cu constiința muncii. Căci, așa după cum am arătat și cu alte prilejuri, spațiul grigorescian a fost un spațiu activ și nu contemplativ...

PAGINI DIN CARTEA FRĂȚIEI DE ARME ROMÂNNO-SOVIETICE

general-locotenent în rezervă Gheorghe R. GHEORGHIU

Se împlinesc în aceste zile 25 de ani de la victoria istorică a popoarelor asupra Germaniei naziste în cel de-al doilea război mondial...

șilor armatei sovietice. De-a lungul a 260 de zile, pe un spațiu de ample dimensiuni, de la Mureș și până în apropiere de Praga...



În anul războiului, comandamentele operative și tactice ale trupelor române sovietice au avut de organizat și condus numeroase lupte și operații grele...

În cadrul dispozițiilor de luptă și Frontului 2 ucrainean, marile unități române au desfășurat operații ample. Nenumărate sînt episoadele care au ilustrat luptă indolabilă...

Declarația guvernului Republicii Socialiste România în legătură cu noile acțiuni agresive ale Statelor Unite ale Americii în Indochina

În declarația din 30 aprilie a.c. cu privire la situația din Indochina, guvernul român a exprimat adîncă îngrijorare în legătură cu apariția unor noi elemente de încordare în această regiune...

Se adaugă continuării războiului din Impotrivă poporului vietnamez, intensificării acțiunilor militare americane împotriva forțelor patriotice din Laos...

Telegramă

SAMDECH NORODOM SIANUK
Șeful Statului Cambodia, Președintele Frontului Național Unit al Cambodgiei

În numele Consiliului de Stat al Republicii Socialiste România, al guvernului și poporului român, precum și al meu personal, am deosebită onoare a vă adresa sincere felicitări cu prilejul constituirii Frontului Regal de Unitate Națională de sub egida Frontului Național Unit al Cambodgiei...

NICOLAE CEAUȘESCU
Președintele Consiliului de Stat al Republicii Socialiste România

PAGINA A V-A OMUL FAȚĂ ÎN FAȚĂ CU EL ÎNSUȘI... PAGINA A VI-A

Din lumea științei și tehnicii

Stilul oral

„Scripta manent, verba volant” spuneau strămoșii. Ba nu, nu spuneau ci scriau, pentru că dacă n-ar fi scris n-ar mai fi ajuns la noi această înțelepciune maximă...

PICĂȚURA DE CERNEALĂ

„Producția” de hirtii și hirtite, că ne gândim la comunicării dispozițiilor prin viu grai, al dialogului telefonic operativ etc. Nu mai trebuie demonstrat că de noaptea este practica celor care, pentru a-și justifica merita, lipsa de inițiativă, nu ridică un deget pînă la un o hirtie „la mînă”...

Telegramă

Excelenței Sale
Domnului NICOLAE CEAUȘESCU

Președintele Consiliului de Stat al Republicii Socialiste România
Profund recunoscător pentru urările pe care ați binevoit să mi le trimiteți după rezultatul feroic al intervenției chirurgicale la care am fost supus, vă rog să primiți, domnule președinte, expresia viilor mele mulțumiri.

GIUSEPPE SARAGAT
Președintele Republicii Italiene

